



Инягин Григорий Ильич

Подготовлено:
Кузнецова Анастасия, СОШ № 27, 6
«Б»

Степень родства: прапрадедушка

Годы жизни: 1900-1943

Род занятий до войны: рабочий колхоза

Участие в Великой Отечественной войне: Инягин Григорий Ильич был призван в Красную Армию в 1940 году, когда ему было 40 лет. Погиб в бою 23 октября 1943 года, когда ему было 43 года.

Равнение на ГЕРОЕВ!

Это нужно не мертвым!

Это надо живым!



Урок мужества от моего Героя:

Мой прадед особо не выделился на войне: не истребил большое количество врагов, не получил престижных званий, но тем не менее, он герой лишь потому, что он участвовал в этой ужасной войне, что он старался изо всех сил, шёл до последнего, терпел ужасные пытки фашистов и, к сожалению, проиграл в неравном бою. Взятый в плен фашистами, голос его не дрогнул, не преклонился он перед врагами, не предал Родину, семью, детей. За что и был расстрелян. Герой!!!

Равнение на ГЕРОЕВ!

Это нужно не мертвым!

Это надо живым!



Письмо-обращение к Герою

73 года минуло с того далекого майского дня, когда закончилась ВОВ, и небо, уставшее от залпов боевых орудий, расцветилось огнями победного салюта.

Дорогой мой прапрадедушка, позволь выразить тебе слова самой искренней благодарности, глубочайшей признательности за твой героический подвиг во имя нашей Родины, который ты совершил в годы Великой Отечественной войны.

Миллионы людей сложили свои головы в этой борьбе. Война пришла в каждый дом, в каждую семью, разбудила благородную ярость русской души, объединила и подняла русскую силу,

Равнение на ГЕРОЕВ!

КОТОРОЙ И

это нужно не мертвым!

это надо живым!



Письмо-обращение к Герою

познакомилась фашистская орда.

Моё сердце наполнено благодарностью и уважением к тебе, ведь в те тяжелые дни для нашей Родины, ты каждую минуту самоотверженно делал всё для приближения счастливого дня нашей Великой Победы. Здоровья тебе и душевного благополучия. И я хочу, чтобы ты был уверен, что твой подвиг навсегда останется в наших умах и сердцах. Я обещаю с честью хранить историю великого русского народа, народа-победителя. Невольно на память приходят строки из стихотворения «Никто не забыт, ничто не забыто»:

Равнение на ГЕРОЕВ!

Это нужно не мертвым!

Это надо живым!



Письмо-обращение к Герою

Наследники великой этой славы,
Все мы чтим и бережно храним,
Героями гордимся мы по праву
И быть на них похожими хотим.

Равнение на ГЕРОЕВ!

Это нужно не мертвым!

Это надо живым!

